

Из зала суда 10.12.2020

10.12.2020 в Юрьянском районном суде Кировской области рассмотрено уголовное дело в отношении гражданина П., жителя пгт Мурыгино, обвинявшегося в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.2 ст.158 УК РФ, т.е. в тайном хищении чужого имущества, совершенного с незаконным проникновением в помещение и ч.1 ст.166 УК РФ, т.е. совершил неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон).

В судебном заседании П. вину в совершении преступлений признал полностью, в содеянном раскаялся.

Следствием установлено, что подсудимый П. ночью 24.08.2020, находясь на территории пгт Юрья, воспользовалась тем, что за его преступными действиями никто не наблюдает, взломал накладку дверного замка, после чего проник в помещение производственной базы ОАО «Коммунэнерго», откуда тайно похитил имущество на общую сумму 156 000 рублей, при этом для перевозки похищенного имущества незаконно завладел стоящим в гаражном боксе автомобилем УАЗ, также принадлежащим ОАО «Коммунэнерго». После чего на угнанном автомобиле увез похищенное имущество в пгт. Мурыгино, где спрятал его в лесном массиве рядом с поселком.

Учитывая категорию совершенных преступлений, характер и степень общественной опасности содеянного, обстоятельства дела, личность подсудимого, полное признание своей вины, наличие непогашенных судимостей за аналогичные преступления, полное возмещение ущерба, суд пришел к выводу о виновности П. в указанных преступлениях и назначил ему наказание по совокупности преступлений 9 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.